

# Биография

## Игнатов Кирилл

Я родился в Колпино, это район около Санкт-Петербурга, там очень много прекрасных и красивых мест. Я стал музыкантом. 6 лет учился в музыкальной школе, потом бросил её из-за того, что она меня сильно ограничивала. Позже мы с моим другом создали музыкальную группу. Мы начали с ним выступать на улицах, я был вокалистом и доп-гитаристом, а друг был основным гитаристом, также у нас был барабанщик, но он достаточно редко посещал наши выступления.

К сожалению, нам пришлось разъехаться и я начал свою сольную карьеру. Я начал писать свои песни и со времен это приносило мне некую известность.